
7 êëàññ Ñîîòâåòñòâèÿ 20 ÿíâàðÿ 2018

1. Êàêèõ ÷èñåë ñðåäè øåñòèçíà÷íûõ áîëüøå: òåõ, ó êîòîðûõ êàæäàÿ öèôðà

áîëüøå ïðåäûäóùåé, èëè òåõ, ó êîòîðûõ êàæäàÿ öèôðà ìåíüøå ïðåäûäó-

ùåé?

2. Äîêàæèòå, ÷òî íàòóðàëüíîå ÷èñëî ÿâëÿåòñÿ òî÷íûì êâàäðàòîì òîãäà è

òîëüêî òîãäà, êîãäà îíî èìååò íå÷¼òíîå ÷èñëî íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé.

3. Íà êîøà÷üåé âûñòàâêå â ðÿä ñèäèò íåñêîëüêî êîòîâ è 19 êîøåê, ïðè÷¼ì

ðÿäîì ñ êàæäîé êîøêîé ñèäèò áîëåå òîëñòûé êîò. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî

íàéòè ïî êðàéíåé ìåðå 10 êîòîâ, ðÿäîì ñ êàæäûì èç êîòîðûõ ñèäèò êîøêà,

êîòîðàÿ òîíüøå åãî.

4. Â îäíîì äîìå æèâóò 9 ìàëü÷èêîâ è îäíà äåâî÷êà. Íàçîâ¼ì êîìïàíèåé

ëþáóþ ãðóïïó, ñîñòîÿùóþ èç äâóõ èëè áîëåå äåòåé èç ýòîãî äîìà. Êàêèõ

êîìïàíèé áîëüøå: ñ äåâî÷êîé èëè áåç äåâî÷êè, è íà ñêîëüêî?

5. Â âûïóêëîì n-óãîëüíèêå ïðîâåëè âñå äèàãîíàëè. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè-

÷åñòâî èõ òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ íå ïðåâîñõîäèò C4
n. (Ïåðåñå÷åíèÿ ïî âåðøèíàì

n-óãîëüíèêà íå ó÷èòûâàþòñÿ.)

6. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå 2018 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ÷òî ó ëþáûõ òð¼õ èõ

íèõ åñòü õîòÿ áû îäèí îáùèé ïðîñòîé äåëèòåëü, à ó ëþáûõ ÷åòûð¼õ èç íèõ

îáùèõ ïðîñòûõ äåëèòåëåé íåò?

7. Ñðåäè àâòîáóñíûõ áèëåòîâ ñ íîìåðàìè îò 000000 äî 999999 êàêèõ áîëüøå:

ñ÷àñòëèâûõ (ó êîòîðûõ ñóììà ïåðâûõ òð¼õ öèôð ðàâíà ñóììå ïîñëåäíèõ

òð¼õ öèôð) èëè áèëåòîâ ñ ñóììîé öèôð 27?

8. Áóäåì íàçûâàòü íàòóðàëüíûå ÷èñëà ïðèáëèçèòåëüíî ðàâíûìè, åñëè èõ

ðàçíîñòü íå áîëüøå 1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçíûõ ñïîñîáîâ ðàçáèòü ÷èñëî

2018 íà ïðèáëèçèòåëüíî ðàâíûå ñëàãàåìûå? (Ñëàãàåìûõ ìîæåò áûòü îäíî

èëè íåñêîëüêî. Ñïîñîáû, îòëè÷àþùèåñÿ òîëüêî ïîðÿäêîì ñëàãàåìûõ, ñ÷è-

òàþòñÿ îäèíàêîâûìè.)

9. Ïåòÿ ñ÷èòàåò âñå ïóòè èç ëåâîãî íèæíåãî óçëà êëåò÷àòîãî êâàäðàòà

10 × 10 â ïðàâûé âåðõíèé, èäóùèå ïî ëèíèÿì ñåòêè âïðàâî èëè ââåðõ è

íå ïîäíèìàþùèåñÿ âûøå ãëàâíîé äèàãîíàëè. Åãî äðóã Âàñÿ ðàññòàâëÿåò â

ïðÿìîóãîëüíèêå 2 × 10 ÷èñëà îò 1 äî 20 òàê, ÷òîáû â êàæäîé ñòðîêå è â

êàæäîì ñòîëáöå ÷èñëà øëè ïî âîçðàñòàíèþ. Ó êîãî êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ

ïîëó÷èëîñü áîëüøå?

10. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ëþáîì íàòóðàëüíîì n óðàâíåíèÿ x2 + y2 = n è

x2 + y2 = 2n èìåþò îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî ðåøåíèé â öåëûõ ÷èñëàõ.
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